## 日本女性ウェルビーイング学会(JWW)入会届

## 法人会員

日本女性ウェルビーイング学会の会則に同意し、当学会への入会を申し込みます。

※法人様は、日本女性ウェルビーイング学会のホームページへ、団体様の HP を掲載することができます。 ※下記、枠内へのご記入、□ヘチェックをお願いいたします。 **受付区分** 入会

申込日	年	月	日	/	入会日	年	月	Image: contract of the property	
	フリガナ								
申込者氏名									
四件点	フリガナ								
団体名									
		<b>%</b> JW	W 公式	HP に、団(	本の HP 掲載を	· 🗆 🖟	許可する	□許可しない	
	Ŧ	_							
住所	フリガナ								
連絡先	□携帯	□団体追	車絡先		_		_		
E-Mail アドレス	<b>x</b>		@						
紹介者名									
LINE ID				※公	式 LINE グルー	ープへの参	≽加…□ <b>許</b>	可、□不許可	
Facebook ID		※公式 Facebook への参加…□ <b>許可、</b> □不許可							
Instagram ID		※公式 Instagram への参加… <b>□許可、</b> □不許可							
入会金	法人会員	₹ ¥10,	000-		けばございません				
				※振込証	明書をもって能	頃収書に代	えさせて	いただきます。	
【 日本女性ウェルビーイング学会 】									
東京都中央区銀座2-6-5 銀座トレシャス 7F 対馬ルリ子女性ライフクリニック内 【 <b>入会に関するお振込み先</b> 】									
みずほ銀行 銀座中央支店 普通預金 店番号125									
口座番号1426909 口座名:日本女性ウェルビーイング学会									
<事務局使用欄>※下記の欄はご記入不要です。									
会員番号	登録者								

入金日

年

月

日

登録日

年

月

日